
ISTITUTO COMPRENSIVO DI CAVALESE  

VERBALE DEL COLLEGIO DEI DOCENTI n. 4   

DELL’ANNO SCOLASTICO 2025/2026  

 

  

Il giorno mercoledì 20 maggio 2026 alle ore 14.45, presso la sala Frasnelli, si è riunito il Collegio dei 

Docenti unitario d’Istituto, regolarmente convocato con nota prot. n. 2402 – 2.4 di data 11 maggio 

2026, per la trattazione del seguente ordine del giorno:  

  

1. Approvazione verbale seduta precedente;  

2. Ratifica adozioni libri di testo; 

3. Piano di formazione e di sviluppo professionale 2026/27 e progetto Benessere SSPG; 

4. Nomina commissioni esami di istruzione parentale; 

5.  Comunicazioni: curricolo digitale di istituto. 

 

  

   

Presiede la riunione il Dirigente scolastico dott. Roberto Trolli, assiste con funzioni di segretaria 

verbalizzante la prof.ssa Lidia Delvai.  

Sono presenti alla riunione i docenti della scuola primaria e della scuola secondaria come da allegati 

elenchi di firme presenze.  

  

1 – APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA PRECEDENTE  

  

Viene posto in votazione il verbale del Collegio docenti unitario del 9 gennaio 2026.   

Favorevoli:  81  

Contrari: / 

Astenuti: 3 

 

 Il verbale viene approvato a maggioranza.    

  

  

2 – DELIBERA ADOZIONI LIBRI DI TESTO  

  

Il Dirigente comunica che per la scuola primaria i libri di testo sono già stati approvati nei dipartimenti, 

per tedesco e inglese sono stati prodotti dei materiali alternativi. 

Successivamente si presenta l’elenco dei testi della S.S.P.G..  

 Il dipartimento di lettere propone il nuovo testo di grammatca: “Le parole per dirlo”, L.Serianni;   

Si pone in votazione l’adozione dei libri di testo S.S.P.G. per l’anno scolastico 2026-27.  

               

  

La mozione viene  approvata all’unanimità.  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 



 

 

 

 

 3. PIANO DI FORMAZIONE E DI SVILUPPO PROFESSIONALE. 

  

Il Dirigente illustra il piano di formazione e aggiornamento proposto dalla Rete scolastica degli Istituti  

delle Dolomiti per l’anno scolastico 2026-27, già   inviato a tutti i docenti e allegato al seguente 

verbale. 

La professoressa Fedrizzi illustra il progetto benessere per i docenti della SSPG, alcune insegnanti 

della primaria chiedono se possibile di organizzare un corso anche per la scuola primaria. 

 

Si pone in votazione il quadro  di formazione e di sviluppo professionale così come presentato: 
               

Favorevoli:  83  

Contrari: / 

Astenuti: 1 

  

La mozione vene pertanto approvata a maggiora



  3  

  

  

  

 4. NOMINA COMMISSIONE ESAMI ISTRUZIONE PARENTALE 

 

Si nominano le seguenti commissioni per gli esami di idoneità 2025/ 2026. 

    

Plessi  Classe/i Docenti  

Scuole Primarie Prima, Seconda 
Predazzer Lisiana 

Monsorno Sabrina 

Scuole Primarie Terza,  
Zeni Anil 

Borio Agnese 
 

Scuole Primaria Quarta Quinta 
Goss Manuela 

Monsorno Sabrina 

 

Si pone in votazione il quadro così come presentato: 

                

Favorevoli:   83 

Contrari: / 

Astenuti: 1 

 

La mozione viene pertanto approvata a maggioranza.. 

 

 

 COMUNICAZIONI  

 

A breve la PAT pubblicherà il Piano provinciale di studio per il digitale 2026-2031. Per l’Istituto comprensivo 

di Cavalese la commissione digitale ha elaborato un curricolo che è stato visionato dalla commissione 

provinciale. Nella scuola primaria il piano è già stato condiviso ed è pronto per l’approvazione, per la scuola 

secondaria verrà illustrato ai coordinatori di dipartimento nel corso della prossima settimana. 

  

  

La trattazione dell’ordine del giorno si conclude alle ore  16.30  

  

 IL SEGRETARIO INCARICATO               IL PRESIDENTE  

 (prof.ssa Lidia Delvai)                                                               (Dott. Roberto Trolli)  

  

  

  


